
Jól tette 
az Averescu-kormány, irja Constan- 

tin Mille a Lupta legutóbbi számá- 
ban, amikor a kisebbségekkel vá- 

lasztási egyezményt kötött. Ezzel a 

kisebbségi megegyezéssel egyben 

szakitás történt a multtal. A biva- 

talos Románia érintkezésbe került 

a kisebbségekkel, aminek folyomá- 

- nyaképpen a kisebbségeink képvi- 

selői ma a parlamentben előhozhat- 
ják panaszaikat, sérelmeiket, ki- 

vánságaikat és nem lesz sem szük- 
ségük, sem alkalmuk arra, hogy sé- 
relmeikre az ország határain tul 

keressenek orvoslást. Az első lépés 
megtörtént és érezzük, hogy ugy a 

nemzeti, mint a liberális párt meg 

kell hogy változtassa eddigi kisebb- 

ségi politikáját. Ami volt, az a 
- multé! Abban a pillanatban, mi- 

helyt a tegnapi legyőzöttek kijelen- 
tették, hogy alávetik magukat az 

ország törvényeinek és nekünk bé- 
kejobbot nyujtanak, azt el kell fo- 

gadnunk. Nem ok, hogy kisebbsé- 
- geinket, mert egy volt ellenséges 
állam alattvalói voltak és a válasz- 
- tásokon az Avereseu-kormánnyal 

M Szavaztak, örök ellenségként kezel- 
m jük. Tevékenykedésüket nem kell 

gyanusnak látnunk. Hogy jogokat 
naló akarnak: az természetes. Hogy 

azokért küzdenek: az még termé- 

szetesebb. Ugyanazokat a jogokat 

kérhetik, mint amilyennel a romá- 
nok biraak. Sem többet, de keve- 

sebbet sem. Ezen és csakis igy ju- 
tunk a kibékülés és a testvériesség 
m korszakához. Az első lépést a je- 
- lenlegi kormány megtette. Felhiv- 

juk az ellenzéken lévő többi párto- 
kat is, hogy a békének és a testvé- 
riesülésnek ezt a korszakát segitse- 

nek megteremteni. 

Ezeket irja az ellenzéknek egyik 
legharciasabb publicistája, aki nem 
egyszer emelte fel tiltakozó szavát 
a kisebbségek elnyomatása ellen. Ez J9ál 

ban az ellenzékhez tartozik, ahhoz 
az ellenzékhez, amely csak nemré- 
giben is vesszőfuttatást rendezett a 
magyarsággal, mert szövetkezett a 

kormánnyal. És ezért érdemelnek 
különös figyelmet fejtegetései. 
Mert szakitást jelentenek az eddigi 

mentalitással és a kormányok által 
követendő kisebbségi politikának uj 
csapását, uj irányát jelölik ki. Sze- 
retnők, ha az ellenzéki pártok nem- 
csak értelmükkel, hanem szivükkel 

jis mérlegelnék Constantin Mille 
felhivását és siettetnék a testvérie- 
sülés korszakának beköszöntét. 

az ujságiró és ez a politikus azon- 

egszüntek a makszimális árak 

Ha visszaélések történnek, visszaáfitják a régi rendszert 
Temesvár, julius 31. 

A város állandó választmánya 

tegnap délután tartott ülésén tár- 

gyalta az augusztus hónapra meg- 

állapitandó makszimális árakat is. 

Az ármegállapitó bizottság a hen- 

tesek kérelmével szemben a mak- 

szimális árak fentartását javasolta. 

Az előterjesztésre hosszabb vita in- 
dult meg, amelyhez többen szólal- 

tak föl. Hangsulyozták, hogy Bu- 

karestben nincsenek makszimális 

árak és a hus mégis olcsóbb mint 

Temesvárott. Kifejtették, hogy el- 

érkezett az ideje a szabadkereske- 

delem visszaállitásának, amit kü- 

lönben Temesmegye állandó vá- 

lasztmánya is javasolt a városnak. 

Az állandó választmány végre 

timendia hos elsejétel 

kezdve, egyelőre csak ideiglenesen, 
megszünteti a makszimális árakat 

és reméli, hogy a szabadkereskede- 
lem folytán keletkező verseny sza- 

bályozni fogja az árakat. Kiköti a 

bizottság, hogy a husáraknak nem 
szabad magasabbaknak lenni, mint 

amilyen árakat maguk a husiparo- 
sok ajánlottak. Leszögezte végül az 

állandó bizottság azt az álláspont- 

ját, hogy amennyiben az uj állapot 

a közönségre nézve hátrányosnak 

mutatkoznék, vagy pedig a szabad- 

kereskedelem köpenye alatt vissza- 

élések fordulnának elő: a makszi- 

mális árak rendszerét - akár hó- 

nap közben is azonnal vissza- 

állitja. A makszimális árak felfüg- 
gesztése csak a husra vonatkozik, 

a többi ár változatlan marad. 

e.. 

Megnyüik a német lagozal 
ő5sszel a józsefvárosi magyar katolikus elermiben 

Temesvár, julius 31. 

A temesvári katolikus hivek a Jló- 
zsefvárosban már hosszu évek óta 
fiu elemi iskolát tartanak fenn. Ennek 
az iskolának a fenntartását legna- 
gyobb részében a józsefvárosi római 
katolikus hitközség fedezi, mivel en- 
nek jövedelmei is sokkal bőségeseb- 
bek, mint a többi hitközségeké. Az 
iskolában most nagyszabásu javitási 
és átalakitási munkálatok folynak, 
amelyek ezt az iskolát teljesen mo- 
dern intézetté alakitják. 
Az őszkor kezdődő uj iskolai év- 

ben az elemi iskola magyar oszltá- 
lyai mellett német tagozat is meg- 

nyilik. A magyar és német fiuk külön 
osztályokbani tanulnak, azonban tizper- 
ces szüneleket egy udvaron töltik, ami 
a két nemzetiség fiatalságának testvé- 
riesülését hathatósan fogja előmozdi- 

tani. Ugy a magyar, mint pedig a német 
tagozatba a tanulók más iskolákból 
is átléphetnek és igy ebbe az iskolába 
azok a magyar és némelt tanulók is 
beiratkozhatnak, akik eddig másnemü 
iskolákba jártak. Az érdeklődő szülők- 
nek minden szerdán délelőlt kilenc 
és tizenkét óra között szivesen ad 
felvilágositást a józselvárosi árvaház- 
ban, Bonnáz-ulca 8, Dilttrich Anna 
tanitónő. 
Minthogy az iskola fentartására 

elég anyagi eszköz áll rendelkezésre, 
a szegényebb sorsu tanulók ugy a 
magyár, mint a német tagozatban 
ingyenesen is felvehetők. Az uj német 
tagozat bizonyára megelégedést iog 
kelteni különösen a józsefvárosi 
német polgárság között, amelynek 
eddig nem volt kalolikus 
iskolája. 

Zürichben a lei 235, Párisban 13 365 
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Véres harcok 
a szerb-bolgár határon 

Belgrád, julius 30. 

A jugoszláv-bolgár helyzet egyre 
komolyabbá válik. Egy nagyobb bol- 
gár komitácsicsapat benyomult jugo- 
szláv lerületre. A szerb katonaság 
csak tiz órás kemény ütközet után 
volt képes a komitácsikat kiszoritani 
a jugoszláv területről. A katonák 
kénytelenek voltak ágyukat is igénybe 
venni a komitácsik ellen. A bolgárok 
halottaikat és sebesülteiket maguk- 
kal vittlék. Jugoszláv résztől nyolcan 
elestek. A jugoszláv kormány szólfiai 
követe utján erélyes hangu jegyzé- 
ket nyujtott át a bolgár kormánynak, 
egyben pedig az esetet a Népszövel- 
ségnek is tudomására hozta. 
e.... 

A piaci szarka 
a temesvári rendőrség fogdájában 

Temesvár, julius 31, 

A rendőrtiszt előtt magastermetü 
cigánylány áll. Boó cz Mária a neve. 
Tizenhat esztendősnek mondja magál, 
de ráncos képe után akár a duplá- 
jára lehet taksálni. A belvárosi piacon 
rajlakaplák, amini egy vásárló nő 
kosarába nyult, az olt heverő ridikült 
kinyitotta és abból pénzt akart kivenni. 
A tellenérés annyira elvitathatatlan 
voll, hogy Boócz Máriának a kezét 
éppen akkor kapla el az illető nő, 
amikor a nyilott ridikülben kolo- 
fászoltt 
a Nem loptam, fékinteles ur, nem 

loplam semmit sem. 
- Hát ki nyitolta ki a ridikült2 
- Biztosan magáltól nyilt ki, falán 

rossz a zárja. 
- Minek nyult bele a ridikülbe? 
- Nem nyultam bele, csak be 

akartam csukni, nehogy valaki kilopja 
belőle a pénzt, mert a piacon sok a 
tolvaj. 
A szobába éppen akkor 

egy másik rendőrtiszt. Anélkül, 
tudná, miről van szó, megszólal: ; 
- Ohó, ez a lány már volt előitem 

is. Specialitása, hogy a piacon 
vásárló nők ridiküljeit kinyitja és 

lép be 
hogy 

azokból kilopja a pénzt. Én sose 
loptam, - tiltakozik a lány, - sose 
loptam. a 
- Nono, rajtakapták. Különben 

meg lehet ismerni. A jobb keze 
muftatóujján nincsen köröm. 
A lány hirtelen el akarja dugni a 

kezét. Megnézik: a jobb mutatóuj 
körömnélküli. 
- Volt már büntetve? 
- Igen, lopásért, de akkor se 

loptam. A szomszédból kölcsönveltem 
egy kaszál füvágásra, mikor nem 
voltak otthon és másnap vissza akar- 
tam vinni, de már délután eljöttek 
érte és azt mondták, hogy nemcsak 
a kasza hiányzik, hanem ruha is. 
Boócz Mária ellen megindul az 

eljárás. Egyelőre a rendőrségi fog- 
dában ül. 

zepó olcsó áraki 
„Ec h . 

van ró 



Templomot rekvirált 
a zernesti román lelkész 

Kolozsvár, julius 31. 

A tölcsvári katolikus hivők részére 

mintegy negyed század előtt templom 

épült. Erre a templomra megfájdult 
a zernesti görög keleti lelkész foga 
és néhány nap előtit megjelent a 

tölcsvári katolikus plébánosnál, aki- 

nek bejelentette, hogy a templomot 
a román hivők részére julius harminc- 
egyedikén birtokba veszi. A lelkész 
a plébános tiltakozása dacára kijelen- 

tette, hogy augusztus elsején már ő 
tart istentiszteletet a templomban. A 
Magyar Párt a kisebbségi egyházakkal 
együtt a lelkész önhatalmu eljárása 

ellen tiltakozott Gog a belügyminisz- 
ternél és az eselet bejelentette 

Christea Miron patftriárchának is. 
...... 

Érdekes leleglegés 
a magyar könyvek behozatali mono- 

poliumáról 
Arad, julius 31. 

A Eranyó és Fáskerti-féle 
Ady-iársaság ügye nem tud nyugvó- 
pontra jutni. Miután az összes irók 
otthagyták a társaságot és ezen el- 
határozásukat a nyilvánosság előtt is 
megindokolták, most Fáskerti Tibor 
intézett nyilt levelet a lapokhoz, 
amelyben kifejti, hogy az Ady-társa- 
ság nem helyezkedett üzleti alapra, 
mert a könyvek behozatali engedélyét 
a Pharos könyvterjesztő vállalat kapta 
meg, amelynek tulajdonosa Franyó 
Zoltán. Kijetenti egyben, hogy a 
társaság megalakulása ősszel feltét- 
lenül bekövetkezik. Nem mulasztja el 
természetesen az alkalmai, hogy 
Báníify Miklós gróf ellen heves 
támadást intézzen, kit azzal vádol, 
hogy a marosvécsi háromnapos 
ünnepséget ugródeszkának akarta fel- 
használni a Magyar Párt elnöki 
székébe. Fáskerti leleplezése minden- 
esetre érdekes, mert eddig ugy tud- 
tuk, hogy az Ady-társaság kapta 
meg a magyarországi 
hozatálának a monopoliumát. Ez 
azonban miisem változtai azon a 
tényen, hogy az Ady-társaságot csak 
elnökkel és csak titkárral megalaki- 
tani legalább is furcsa. 
eee. 

A cukrászok élete 
is lehet keserü 

Temesvár, julilus 34. 

A cukrászok élete sem mindig fe- 
nékig tejföl. Dacára annak, hogy, 
csupa édességgel babrálnak, olykor 
nekik is kijut a keserüségből. 
Tegnap délelőtt a temesvári cu- 

krászok küldöttségileg jártak az 
ipartestületnél és panaszkodtak a 
munkaügyi minisztérium legujabb 
rendelete miatt. A rendelet meg- 
engedi a cukrászoknak, hogy vasár- 
nap nyitva tarthassanak és üzemü- 
ket folytathassák, de amikor az 
egyik oldalon ilyen méltányos, a 
másik oldalon elfelejti ezt a méltá- 
nyosságot, mert arra kötelezi a cu- 
krászokat, hogy vasárnap személy- 
zetüknek huszonnégy órás szabad- 
ságot adjanak. Ha nincsen munka- 
erejük, illuzóriussá válik az, hogy 
vasárnap üzemet folytathassanak, 
mert hiszen szombaton nem készit- 
hetik el a süteményeket, amelyek 
igy nem lesznek vasárnapra már 
frissek, annál kevésbbé csinálhat- 
ják meg az egész vasárnapi fagy- 
laltot. 
A cukrászok panaszára az ipar- 

testület feliratot intéz a miniszter- 
hez, akit arra kér, hogy hagyja 
meg az eddigi temesvári szokást, 
amely szerint a cukrászmunkások 
vasárnap délig dolgozhassanak, 
vasárnap délután pedig és azonki- vül hétköznap még egy félnapon keresztül szabadok legyenek. 

könyvek be- 

t ataá i 

ay 
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Az irredenia oszírák cimer 
vádlottként került a temesváóri ügyészség eé 

Temesvár, julius 31. 

Érdekes feljelentés fekszik a 
temesvári ügyészség előtt. A te- 
mesvári rendőrprefektura közel fél 
évvel ezelőtt hivatalból inditott 
vizsgálatot a temesvári Osztern- 
féle ezüstárugyár ellen. A vád az 
volt a gyár ellen, hogy a bánsági 
parasztlakosság körében divatos 
ezüstpénzeket, amelyeket a lányok 
és asszonyok a nyakban viselnek 
füzérre füzve, államellenes propa- 
ganda jelleggel állitotta elő. A fel- 
jelentéshez mellékelve van a klisé, 

Változások lesznek a kormányban 

amellyel kiverték az ezüstpénzeket. 
A klisé rajza egyik oldalon a régi 
osztrák cimer, a másik oldalon egy 
római korabeli arc van, a körirat 
pedig románul a „királyért, hazáért 
és a trónért". A rendőrség abból 
indult ki, hogy a régi osztrák cimer 
szolgálta volna a propaganda cél- 
ját. A vádat illetőleg legközelebb 
megtörténik az ügyészi döntés és 
eldől, vajjon Oszternék a régi osz- 
trák cimer felhasználásával tényleg 
propagandát akartake üzni vagy 
sem. 

A külögyminiszter a jegybank kormányzója lesz, Stirbey 
herceg pedig külügyminiszter 
Bukarest, julius 31. 

Ismeretes, hogy amióta a liberá- 
lisok távoztak és az Avereseu- 
kormány került uralomra, nem 
mult el nap anélkül, hogy ujabb 
kombinációkat ne jelentettek volna 
a Banca Nationala kinevezendő uj 
kormányzójának személyét illető- 
leg. Tekintettel azonban arra, hogy 
a liberális párt gazdaságilag és 
pénzügyileg még mindig igen jelen- 
tős szerepet játszik az ország éle- 
tében, természetesnek kellett venni, 
hogy olyan ember kerüljön a kor- 
mányzói méltóságba, aki még a 
most ellenzéken lévő leghatalma- 

sabb párt előtt is szimpatikus le- 
gyen. Ebből a meggyőződésből ki- 
folyólag most egy ujabb név került 
kombinációba és valószinü, hogy a 
kinevezése még az őszi ülésszak ele- 
jén meg is történik. A Banca Na- 
tionala uj kormányzója eszerint 
Mitilineu jelenlegi külügymi- 
niszter lesz, akit kiváló pénzember- 
nek ismernek. Kinevezése elé egyik 
párt részéről sem görditenek aka- 
dályokat. Hogy a külügyminiszteri 
székben ki lesz Mitilineu utódja, ar- 
ról még korai beszélni. Beavatott 
körök tudni vélik, hogy Stirbe y 
herceg lesz az uj külügyminiszter. 

eev. ezee 

Elköltözik Temesvárról Steg 
Külön kis városrész épült Bukarestben a Resica-müvek 

igazgatósága részére 
TemAzsán, jullus 31. 

Többször volt már arról szó, hogy 
a Resica-müvek temesvári igazga- 
tóságát Bukarestbe telepitik. Az 
ügy most már annyira előrehaladt, 
hogy a terv az ősz folyamán befe- 
jezett ténnyé válik. A megvalósi- 
tást eddig csak az akadályozta, 
hogy a tisztviselők elhelyezésére 
nem állott kellő számu lakás ren- 
delkezésére. A tavaszkor azonban a 
Resica-müvek vezetősége Bukarest- 
ben több telket vásárolt és iroda- 
helyiségeket, valamint tisztviselői 
lakásokat kezdett épiteni. Egész 
külön kis városrész készült el igy 

és a lakóházak épitése annyira elő- 
rehaladt, hogy azok októberre be- 
költözhetők lesznek. .. 
A temesvári igazgatóságot ok- 

tóberben helyezik át Bukarestbe és 
Temesvárott csak néhány tisztvi- 
selőből álló kirendeltséget hagy- 
nak. Ezzel az átköltözködéssel kap- 
csolatosan hajtják végre a tisztvi- 
selőknek rég tervezett létszám- 
csökkentését is. A nem végleges tisztviselőket elbocsátják, az idő- 
sebbeket pedig nyugdijazzák. A 
mostani tisztviselőknek körülbelül 
csak a fele kerül le Bukarestbe. 

Polgárháboru fenyeget M exikóban 
Lövöldözés a pariamentben - Meggyilkolt pap - A nők 
gyászruhában járnak - A vallásháboru és 

Mexikó, julius 30. 
Mexikóban a vallási kulturháboru- 

ból valószinüleg polgárháberu lesz. 
Arra a hirre, hogy a kormány tovább 
folytatja a katolikus papok letartóz- 
tatását, mert azok állami engedély 
nélkül végeztek egyházi funkciókat, a 
katolikusok tömegesen itódultak a 
parlament karzatára, meri arról érte- 
sültek, hogy a kormány ujabb egy- 
házellenes törvényeket akar tárgyal- 
tatni. A katolikusok és szocialisták 
a karzatokon összeverekedtek. A 
dulakodás során 

revolverlövések 
is eldördültek. Mire az elnök által a 
karzatokra berendelt államrendőrségi 
közegek ott megjelentek, a lövöldö- 
zésnek már számos sebesültje volt. 
A katolikusok tartományokként szer 

a Bánság 
vezkednek, hogy megvédjék tem- 
plomaikat és papjaikai. A papok 
magánházakban mondanak miséket. A katolikusok megostíromolták a fog- 
házat, hogy a papokat kiszabaditsák. 
A rendőrség közbelépése megakadá- lyozta szándékuk kivitelét. 
Aguascalimentes városban a pol- gármester a lelkészt, aki kifakadt az 

uj törvények ellen, le akarta tartóz- tatni, majd pedig a 
vita hevében lelőtte. 

A katolikus lakosság a polgármestert 
halálra lincselte. 
A katolikus nőegyesületek táviratot 

intéztek az elnök feleségéhez, akit 
arra kérnek, hasson oda, hogy az 
elnök a törvény szigorát enyhitse. 
Mexikó legtöbb városában meg- 

kezdődött a katolikusok által bejelen- 

tett gazdasági boykott. A mozik láto- 
gatását beszüntették. Az üzletek for- 
galma felényire csökkent. A nők 

gyászruhákban járnak. 

Az emberek a kormány rendeleteit 
tartalmazó falragaszokat letépik. 
kormány zavargásoklól tart 
katonai csapatokat készenlétben tartja. 
Az egész kaltolikus világot foglal 

koztalja a mexikói kulturharc. Pius 
pápa az összes egyházmegyék püs. 
pökeihez pápai bullát intézett, amely. 
ben meghagyija a katolikus lelkészek. 
nek és hivőknek, hogy augusztus 
elsején a mexikói egyházellenes 
törvények életbeléptetése napján vala- 
mennyi templomban imádkozzanak a 
katolikus 

egyház üldözésének 

megszüntetése érdekében. A pápai 
bulla atapján Fiedler István 
csanádegyházmegyei vikárius ilyen 
értelmü körlevelet intézett az egyház- 
megye összes plébánosaihoz. 

Elszöktek a cirkusszal 
mert erőmüvészek akartak lenni 

Temesvár, julius 31. 

Bach Béla és Ha ma t Szilvesz- 
ter kovácsinasok, akik Lovas 
Vilmos gyárvárosi mesternél ta 
nultak, egy vasárnap délután ösz- 
szespórolt borravalóleieiken elmen- 
tek a cirkuszba. A két inasgyerek 
tátott szájjal bámulta mindazt, 
amit ott látni lehetett. Nagyszerü 
volt a mülovar, a bohóz, a golyókkal " 
dobálózó ezermester, a kardnyelő, 
de leginkább tetszett nekik az erő - 
müvész. Ezt akár másnapig 1s el- 
nézték volna. Azonban az előadás 
nak tulhamar vége lett és nekik u 
haza kellett menni. A mühely sar- mu 
kában, ahol aludtak, a sötét estén 
késő éjszakáig a cirkuszról beszél- 
tek. Ettől kezdve naponta elmentek 
a Bella-cirkuszba, amig az itt tar- 
tózkodott. A pénzt ugy szerezték 
meg, hogy sorra eladták a ruháikat 
a handlénak, sőt Bach Béla még a 
nikkel óráját is eladta, melyet ta- 
valy bérmáláskor kapott. Nagy 
volt azonban a bánatuk, amikor 
megtudták, hogy a cirkusz utolsó 
játszik. A két inasgyerek tanak 
dott és éjszaka együtt ment el 
ceirkusszal. Aradon már ők is tagjai 
voltak a müintézetnek. Igaz, hogy 
egyelőre csak szolgai munkát vé- 
geztek, de élt bennük erősen a re- 
mény, hogy idővel kitanulják ezt a 
mesterséget. 
Lovas Vilmos kovácsmester je- 

lentést tett a rendőrségen a két 
inas eltünéséről és azok szülői i 
reklamálták fiaikat. A nyomozás 
megindult és a két fiut megtalálták, 
a Bella-cirkusznál Aradon. Vissza- 
hozták őket a kovácshoz és meg- 
magyarázták nekik, hogy patkót 
csinálni: az is erőmüvészet. Vajjon 
fogott-e a lecke rajtuk? 
4 
* 

LENGYELORSZÁG NEM 

AAKAR HÁBORUSKODNI. Var- 

só ból jelentik: A lengyel távirati 

iro. da hivatalosan cáfolja azokat a 

hire ket, melyek német és orosz la- 
pokb, an láttak napvilágot és Len- 
gyelor szág háborus szándékairól 

szólnak 

ME GBOMLOTT A FRAN 
cCIA KOL MÁNY EGYSÉGE. Pá- 
risból jelen tik: A francia kormány 

helyzete ige,. 1 nehéz. A londoni és 
washingtoni egyezmények miatt 

valószinüleg m egbomlik a kormány 

egysége. Bri nd pártja, a köz 
társasági szociali sta párt követeli 

az egyezmények h aladéktalan rati 1 

fikálását, viszont Voincaréó a 
parlament őszi üléss Zakára akarja 
ezt halasztatni. 

tegmegbizhatóbb BÉ LAUTÓK 
Legolcsóbb 

TICHY VILMOS 

speciális FIAT gépjavitáso 
nális alkatrészekizee: 

autógarázs I., Piata 
(Dom-tér) 8. Teletom 

k örigi- 

Unirei ; 
7-84 
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rul BSzerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piafja Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

felefonszámaink: 
Szerkeszlőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16) lei, félévre 300 lei, egy évre 600 

lei. Egyes szám ára 3 leil, az ókirály 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 

kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuechetich Endre dr. 

- Mária királyné Szovátán. 
Szovátáról jelenik: Mária királyné 
Rebescu ezredes szárnysegéd és 
az udvarhölgyek kiséretében tegnap 

este hét órakor Szovátára érkezett, 

ahol a hatóságok és a fürdővendé- 
gek nagy lelkesedéssel fogadták. A 
királyné négy hétig marad Szovátán. 

-A miniszterelnök Temesváron 
át utazik Olaszországba. Buka- 

iu restből jelentik: Averescu minisz- 

ranval 

állákt 

tog19 
is fágjál 

terelnök olaszországi utja most már 
végleges. A kormányelnök augusztus 
tizedikén Temesváron át utazik Olasz- 
országba, ahol a kormány vendége 
lesz. Tiszteletére hivatalos bankettet 
adnak, amelyen résztvesz az olasz 
király és Mussolini és azon fon- 
tos polilikai nyilatkozalok fognak 
elhangzani. 

- A megye megbizottai a te- 
mesvári nagytanácsban/ Temes- 
megye állandó választmánya átiratot 
intézett Temesvár városához és közölte 

azoknak a delegátusoknak a neveit, 

akik a vármegyét a városi nagytanács- 
ban képviselik. A delegátusok a kö- 
vetkezők: Grofsorean Kornél dr., 

Imbroane Miklós dr., Grop- 
sian Mihály dr, Gabriel Józse- 
dr, Andras György, Baiia Koriof 
lán dr. és Belu Gyula dr. A megye 
delegátusai a városi 
augusztus 3-án tartandó ülésén teszik 
Ade az esküt. 

- A pénzügyminiszter Temes- 
várott. Bukaresiből jelentik: Lep a- 
datu pénzügyminiszter a jövő hónap- 
ban bánsági és erdélyi köruira indul 
és ennek folyamán ellátogat Temes- 
várra is, hogy a pénzügyigazgatóság 
ügymenetét felülvizsgálja. 
- Szabadságok a itemesvári 

városházán. Dobosan János dr. 
iőpolgármester a jövő hét elején, a 
nagytanács ülése után, szabadságra 
megy, amelyről azonban már két- 
három hét mulva visszatér. Utána Sa- 
govici Sámuel dr. főjegyző megy 
szabadságra. Petruft János polgár- 
mesteri titkár ma kezdte meg szabad- 
ságát. 
- A közigazgaiás megjavilása 

érdekében Gog a belügyminiszter ma 
tárgyal a bánsági prefektusokkal. Az 
értekezleten Bogdan Antal dr. te- 
mesi prefektus is részt vesz. 

Erzsébetvárosi bucsu. Az 
erzsébetvárosi római katolikus hit. 
község augusztus 8-án, a templom- 
berendezési alapja javára, nagy- 
szabásu bucsuünnepélyi rendez. Dél- 
előtt és délután a Telekháztéren 
hangverseny lesz a szokásos szóra- 
kozásokkal, este 9 órától kezdve 
pedig a Novolny-féle teremben tánc 
lesz reggelig. 

- Román autó halálos balesete 
Magyarországon. Szolnokról jelen- 
tik: A szolnoki országulon egy buka- 
resti autó, melyet Mihályi solfőr 
a megengedettnél nagyobb sebesség- 
gel vezetett, az esti órákban az árokba 
zuhant. Az autó utasa, De uts chEmil. 
koponyatörést szenvedett és meghalt. 
Mihályi soffőr a vállán és a lábain 
sebesült meg. 
- A rekvirálások ellen foglalt 

állást a legerélyesebben - mint 
Kolozsvárról jelenik - Calutiu 
dr. megyei prefekius. Kijelentette, 
hogy a rekvirálásokért nem vállalja 
a felelősséget és hogy kijelentésé- 
nek nagyobb sulyt adjon, lemondott 
a rekviráló bizotíság elnöki tisztsé- 

nagytanácsnak 

a 
még hét évig Csehszlovákiában 
Temesvéár, julius 31. 

Az a harc, amely a háztulajdono- 
sok és a lakók között folyik, az ősz 
folyamán uj fázisba jut. A lakbér- 
leti törény lejáróban van s a lakók 
további érvényesitéséért küzdenek, 
a háztulajdonosok pedig mindent 
elkövetnek, hogy a lakások fölött 
szabadon rendelkezhessenek. A 
kérdést feltétlenül méltányosan és 
igazságosan kell rendezni. Nem 
szabad azonban elfeledni, hogy az 
épitkezés tizenkét hosszu esztendőn 
keresztül állott és ha most meg is 
indult, még hosszu 

évekre lesz szükség, 

amig a lakásinség annyira enyhül, 
hogy mindenkinek jut megfelelő 
lakás. 
Csehszlovákia kormánya tisztáb- 

ban van ezzel és azért most tör- 
vényjavaslatot készitett, melyben 
kimondja, hogy a lakók védelme 
még teljes hét esztendeig maradjon 
érvényben. A kormánynak ez a 
szándéka érthető módon nyugtalan- 
ságot keltett a háztulajdonosok kö- 
rében, azonban a kormány rögtön 
felsorakoztatta érveit, melyekkel 
tervét megindokolja és a háztulaj- 
donosokat megnyugtatni véli. A 
lakóvédő 

törvény meghosszabbitása 

a kormány nézete, szerint hozzájá- 
rul a valuta stabilizálásához is. Az 
épitkezés olcsóbbodására még jó 
ideig nem lehet számitani, de a tör- 
vény meghosszabbitásával legalább 
elérik azt, hogy a mai épitkezési 
kiadásokat stabilizálják. A törvény 

MEGAÁLLAPITOTTAK AZ 

UJ TISZTI FIZETÉSEKET. Bu- 

karestből jelentik: Az emelés a lei 

aranyértékének hetven százaléka. 

A legmagasabb rangot viselő méltó- 
ságnak, tehát egy nőtlen hadtest- 

parancsnoknak a fizetése havon- 

ként tizennyolceezer kétszázhatvan 

lei, mig egy nőtlen hadnagyé hét- 
ezer száztiz lei. A többi rangfoko- 

zatokban a fizetések arányosan ki- 

sebbek, illetve magasabbak. 

- A bánsági időszaki lapok 
szindikátusba tömörülnek. A le- 
mesvári polifikai, közgazdasági és 
irodalmi hetilapok tulajdonosainak 
nagyrésze legnap értekezletet tartott, 
amelyen egyhangulag elhatározták, 
hogy megalakitják a „Bánáli Idő.- 
szaki Lapok Szindikátusát? A szer- 
vezet alakuló közgyülése a jövő 
héten lesz. 

A vasutasok házépitési akció- 
jának támogatása. Bukaresiből je- 
lentik: A legutóbbi minisztertanács 
elfogadta az államvasuti munkások 
bankjának alapszabálymódositlását és 
megengedte, hogy az államvasutak 
tisztviselőinek és munkásainak köl- 
csönöket folyósithasson házak épi- 
tésére. 

- Husz leiel akaria megvesz- 
tegetni a rendőrt Kuzma János 
rendőr a józsefvárosi piacon telten 
érte Katz Adám piaci árust, aki a 
fennálló tilalom ellenére reggel nyolc 
óra előtt! viszontárusitás céljából 
gyümölcsöt vásárolt. 
rendőrt husz leiel akarta megvesz- 
tegetni. A rendőr az eseíről jelentést 
tett felettes hatóságának és a husz 
leit beszolgáltatta. Katz ellen meg- 
indult az eljárás. 

Kalz Adám a 

tekintettel van arra, hogy a mai 
állapot fentartassék és hogy a la- 
kók heyzete ne rosszabbodjék. Hogy 
azonban a háztulajdonosokat se ér- 
je tulságos károsodás, a kormány 
hozzájárul ahhoz, hogy a lakbérek 
1927. január elsején tiz százalekkai 
emelhetők legyenek. A meghosz- 
szabbitás hét éve alatt előkészitik a 
talajt a lakóvédelem 

fokozatos megszüntetésére 

és igy elkerülik azokat a katasztró- 
fális zökkenéseket, melyek elkerül- 
hetetlenek volnának, ha a lakóvé- 
delem most minden átmenet nélkül 
egyszerre megszünnék. A háztu- 
lajdonos tehát majd fokozatosan 
kapja vissza jogait, a lakó pedig 
fokozatosan kerül bele az uj hely- 
zetbe. Reméli a kormány azt is, 
hogy a hét esztendő alatt szaporod- 
ni fog az épitkezés és igy a lakókra 
a lakások felszabadulása után nem 
várnak fenyegetően a megfizethe- 
tetlen lakbérek. A törvény módot 
fog nyujtani arra is, hogy az épit- 
kezés fokozatosan 

Ime: adva van a csehszlovák 
példa. Amit meg lehet csinálni Prá- 
gában, azt 

meg lehet csinálni 

Bukarestben is. Nem szabad jogta- 
lanságot elkövetni sem a lakókkal, 
sem a háztulajdonosokkal szemben, 
de kerülni kell azt is, hogy az egyik 
fél a másik előnyére tulzottan meg- 
nyomorittassék. Ezt az átmeneti 
időt feltétlenül meg kell csinálni 
nálunk is. 

..........aaaa. 

UJABB OFFENZIVA A 

RIFKABILOK ELLEN. Tanger- 

ből jelentik: A rifkabilok területén 
a harc ismét hevesen dul. A spa- 

nyol csapatok tegnap hajnalban 

megkezdték a nagy offenzivát a 

rifkabilok ellen, akik a legheve- 

sebb ellenállást fejtik ki. 

Halálosan szerette elvált 
feleségét. Pancsováról jelentik: 
Popovics Vojszláv kovili gyógy- 
szerész a Velika Srbija-szállodában 
öngyilkosságot követett el. Megálla- 
pitást nyert, hogy nyolc fableita ve- 
ronált vett be. Feleségének, akitől 

. immár hét éve különváltan él, leve- 
let hagyotit háíra, amelyben változat- 
lan szerelméről biztositja. Fivéréhez 
irt levelében kéri, hogy ne kutassák 
öngyilkosságának okát. 

- Kommunista lázitás a vilnai 
kaszárnyákban. Vilnából jelentik: 
Az egyik vilnai kaszárnyába ismeret- 
len teltesek nagy mennyiségü kom- 
munista iratot csempésztek be. Ezek 
a röpiratok a katonákat lázadásra 
csábifják. A katonák a röpiratokat az 
udvarra hordták és ott fölgyujtották. 

- Az orkán pusztitásai. New- 
yorkból jelentik: A nyugatindiai 
szigeteken puszlitolt hatalmas orkán, 
amelyről iriunk, tiz millió dollárnyi 
kárt okozott. A floridai partvidéken 
valamennyi fürdőhely elpuszfult. Itt a 
kár tizenöt millió dollár. 

* Értesités. Értesitem a nyári 
mozgoszinház közönségét, hogy min- 
den este teljes étlap szerinti kitünő 
vacsora kapható, előzékeny kiszolgálás 
mellett. Kérem a közönséget, hogy 
lehetőleg 8 és fél 0 óra között tisz- 
teljen meg látogatásával. A vacsorához 
a jó hirnek örvendő, frissen csapolt 
Dreher-sör lesz felszolgálva. 

Kirity József irity Józse 
késziti a francia és angol divatöltönyöket 

Temesvár-Belváros, Szentgyörgy-tér 4 
I. emelet 

akásokai 

rentábilissá 
tlegnap a község főutcáján 

3. oldal 

UJABB VÉRFOLYAM INDUL 
OROSZORSZÁGBAN. Moszkvá- 
ból jelentik: A lapok szerint az el- 
halt Dzserzsinszki helyére a 
cseka vezetőjévé Umsechliecht 
népbiztost nevezték ki. Umschlicht- 
re nehéz és véres munka vár, mert 
a leningradi szovjet, amelynek élén 
a végrehajtótanácsból kirekesztett 
Zinovjeváll, erősen szervezke- 
dik a moszkvai szovjet ellen. Zi- 
novjevék biztosan számitanak a 
vörös hadsereg és Trockij támo- 
gatására. 

- Számvevő alitisztből vezér- 
igazgató. Budapestről jelentik: Koll- 
mann Adolfot, az Avena mezőgaz- 
dasági részvénytársaság vezérigaz- 
gatóját megvesztegetés miatt letar- 
tóztatták. Kollmann a háborut mint 
számvevőtüzmester szolgálta végig és 
mikor leszerelt, vagyonos ember volt. 
Akkor megalapitotta az Avenát, amely 
mindenkor meg tudta magának sze- 
rezni a katonai szállitásokat. Most 
kiderült, hogy az Avenának azért 
voltak sikerei, meri Kollmann nem 
egyszer folyamodott a megvesztege- 
téshez. A gazdag vezérigazgató a 
Markó-utcai fogházban ül. 

- Halálragázoli gyermek. Val- 
kányról jelentik: Egy öreg fuvaros 

hajtott 
keresztül. Az utcán Bogdan Péter 
nevü két éves fiucska játszadozott. 
Az öregember talán nem vette észre 
a gyereket, vagy már nem tudott ki- 
térni, de a kicsi gyerek a kocsi ke- 
rekei alá került, amelyek halálra gá- 
zolták. 

- Adomány. Egy jótékonyságá- 
ról ismert temesvári gyárigazgató B. 
Kató részére, akinek tragédiájáról teg- 
nap irtunk, a Déli Hirlap utján ezer 

leit adományozott. 

Püspökgyógyfürdő (Oradea mel- 
lett). 600 év óta használják bámulatos 
eredménnyel 420 C kénes rádiumos hő- 
forrásait köszvény, reuma, csúz, ischias, 

csonttörés, ficamodások és női beteg- 
ségek ellen. Uszoda 26* C folyton be- 
folyó forrásvizzel, uszástanitás, nap- és 
homokkura. Augusztus 20-tól szobát 

előzetes megrendelés nelkül is lehet 
kapni, szobáknál 200/ árengedmény. 

- Amerikai kölcsönajánlat Ma- 
gyarországnak. Budapestről jelentik: 
Klopstock Pál amerikai bankár 
ajánlatot tett egy konzorcium nevében 
a magyar pénzügyminiszternek, amely 
szerint huszmililió dollár kölcsönt ad 
a magyar ipar feljavitására, másik 
hárommillió dollárt pedig mezőgazda- 
sági célokra és jelzálog hitelekre. Va- 
lószinüű, hogy a magyar kormány a 
kedvező ajánlatot elfogadja. 

" Finom női filckalapok és Sil- 
kina kalapbársony legelőnyösebb 
N. C. Daniel cégnéi. Detaileladás a 
gyárépületben József-tér (Küttl-tér) 12. 

Borzalmas vasuti baleset. 
Párisból jelentik: A Münchenből Pá- 

risba haladó gyorsvonat kisiklott. Az 
első távirati jelentések szerint a ki- 

siklásnak négy halottja és számos 
sebesültje van. Több kocsi darabokra 
törött. 

- Öngyilkos ifjutörök vezér. 
Konstantinápolyból jelentik: Kara 

Kemalt, akit a Kemal pasa elleni 

merényletben való részvétellel gya- 

nusitoitak és aki a letartóztatás előtt 
elmenekült, tegnap felismerték és 
le akarták tartóztaini. Mielőtt ez sike- 
rült volna, Kara Kemal előrántotta 
a revolverét és főbelőtte magált. 
Azonnal meghalt. 

* Olcsó és mégis jó a délelőtti 
izórai Máthé Antal vendéglőjében, 
jenőherceg utca 20. szám alatt az Ipa- 
rosok Székházában. Pörkölt, gulyás, 
savanyu tüdő, bor, sör választék szerint. 

aranyér ellen több mirnt f5 eve alegjobban 
mert szen Egyszerű alkalmasás, hiztos ike- 

syógyaja agyuladt,sebes és vérző helyaket- 
ártalmas cíkairészektől menlee, Reggelés 
este egy lesz a végbélbebevezetve. 

Bucuresti Cales öájei s. 



ban szállitották Temesvárra. 

ezért mindenki ismerősét, hogy 

A Déli Hirlap előfizetési árai: 

lei, három hónapra 160 lei és 

Belváros, Szent György-tér 4. 

4 oldal. 

- Anglia támogatja az ameri- y 
kai antialkoholizmust. Londonból 
jelentik: Az amerikai kormány egyez- 
ményt kötött az angol kormánnyal, 
amelyben utóbbi kötelezi magát, hogy 
Amerikát a szeszes italok elleni küz- 
delmében hatékonyan támogatja. 

" BaRAUTÓOK preciz Javitámű- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telelon 14-03, 23-24. Autók el- 
adása és vétele. 
- Auitószerencsétlenségek. Bé- 

linc és Kostély között egy gépkocsi, 
melyen föbben ültek, egy hirtelen 
kanyarodónál felhorult és utasait 
maga alá temetle. Farkas Józsel 
soffőrnek két bordája förölt el, 
Rosenfeld Marcel facseli bank- 
hivatalnok és Gál Lipól facseti keres- 
kedőkönnyebbsérüléseket szenvedtek. 
A másik baleset sinautóval történt, 
melyen Thomák Ede orsovai vas- 
ufi oszlálymérnök és Radulescu 
vezérfelügyelő végeziek szemlekör- 
utat. A sinauniló Mehádia közelében 
kisikloti és utasai nagv ivben kirepül- 
tek. Mindkettőt eszméletben állapot- 

augusztus hónaptól legalább egy 
negyedévre előfizet a DELI 

HIRLAPra, az hetenként 
egyszer 

a 

egy apróhirdetést helyezhet el a 
Déli Hirlapban. Ugyanezen ked 
vezményt természetesen régi elő- 
fizetőink is igénybe vehetik. 

Miadenki 

tehát ingyen a Déli Hirlapban, 
aki három hónapra százhatvan 
leit fizet, amiért dijmentesen ház- 

hoz szállitva kapja a Déli 
Hirlapot a kora reggeli 

órákban. 

volt és nincs egész Romániában 
még egy lap, melyet oly olcsón 
kaphatna, mint a Déli Hirlap. 

Nem 

amellett a hirdetésért sem, ame- 
lyet hetenként egyszer ingyen 
kap. Aki egész évre fizet elő, az 

hetenként egyszer keretes 
hirdetést kap ingyen, megfelelő 

nagyságban. Beszélje 

E 

fizessen elő a Déli Hirlapra, 
mert olcsón kap mindennap la- 
pot és amellett ingyen hirdethet. 

Egy évre 600 lei, félévre 300 

egy hónapra 60 lei. Temesvár- 

loza 

WAC-TMTE-Spárta kombinált 
4:2 (2:1). Az esős idő dacára szép 
közönség előit játszott a két csapat 
és Temesvár futbalisportját dicséri 
az elért szép eredményy A WAC 
erélyesebben játszott mint a TAC 
ellen és belátta, hogy harchoz szo- 
kott edzett ellenféllel áll szemben. 
Az első félidőben tapogatodzó játék 
után, a WAC kiismeri a kombinált 
csapat fedezeisorának a gyönge ré- 
szét és azon át vezeti a támadásokal. 
Minden dicséret illeti a kombinált 
csapat közvetlen védelmét, különö- 
sen Pülök kapus, aki önmagát 
multa felül önfeláldozó vetlődéseivel, 
valamini Grellt és Talliánt, akik 
pompásan parirozták Schneider, 
Dürschnied és Schlosser 
veszélyes támadásait. A kombinált 
csapaiban Frech és Buza a gól- 
lövők. A tegnapi vereség felér egy 
fél győzelemmel és a derék temes- 
vári csapat elismerési érdemel. 

2lvározi mozi: 

Mehalai mozi: 

m.. 

Maxudian 
Monopol: Record-film Brasov. 

Az előadások kezdete a Belv. moziban 4, 6 és pont 9 órakotl, 
a Gyérvárosi és Mehalai 

ABocsamontana-varsiovai 
Villamossági Részvénytársaság 

temesvári telepe 
mely Révész Artur elekiromérnök technikai 
vezetése alatt áll, felvette hatáskörébe a 

ttvtaltttttttotst töttrtttT ttttt tttttttklttsot Tvttsltaststtttoltíktltatttlzaastottttttettto ttltentoatoztotat 

városok és községek villamos telepeinek épitését 
zvtaststataattt ratüttvttsstrreatttrzattatáratttatt r vátTt E EEEEVEVEEEEEVEVEVEEVEEEEVTEEEETVEEEVEVETET ETT vemmnilini 

Eddig épitett telepek: Szárcsa, 1 
Orcyfalva-Vinga, Csákova, Boksán, Stájerlak, Buziás, 
Bogdarigós stb. - Elvállal minden szerelési munkát. 

Timisoara-lózsefváros 
Strada N. Balcescu (Gyár-utca) 27. Telefon 20-80 

sge.ee ee 

Apolloa mezi (Gyárváros): Augusztus 2 (hétfő) 
Augusztus 1 (vasárnap) 

Nagy párisi est! 

(4 parsi kaszinó) 

7 felvonásban és egyes gyönyörü jelenetek, a csodás 

c. filmből, szines felvételek. 

..... 

Belvárosi mozi: Augusztus i (vasárnap) és 2 (hétfő) 
Gyárvárosi mozi: Augusztus 3 (kedd) és 4 (szerda) 

(A4 montmarirel lelen) 

Fenséges francia dráma! 

Főszerepekben: 

Nikolas C(eoline, Chari 
és 

Néi modellksalapok 
óriási választékban, meglepő olcsón 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Uri-utca 4. 

a 
legjobb 
arcápoló 

szer. 
Kapható 

Dr. 
(OVAÁCS 
ALADÁR 

gyógy- 
szertárá 

ban 

Timisosra-Fakrics. Fő-utca 33-25 

? - 

... 

* 

Déi Hiria kiadóhivata- 
jában, TIMISOARA-BELVÁROS, 

Szentgyörgy-lér 4 
, 

Julius 31 (szombat) 

es Valem 

moziban pont 9 órakor. 

Csene, Szécsány, 

publica ca in scopul darii cu chiria 

1926 augusztus 1 
zs f 

Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel 
lei. Legkizebb apróhizdetes ára 30 lei. 2 

Állágkeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dijelőre fizetendő, 

Vidékre kis családhoz jóravaló árvaleányt 
mindenesnek keresek. Cim a kiadóban. 

Motorek: 
gyárilag javitott, kifogástalan karban azon- 
nal szállithatók, 80 HP. Benz-gyártmányu 
szivógázmotor, 55 HP. Koch-gyártmányu 
szivógázmotor, 50 HP. Langen és Wolff- 
gyártmányu szivógázmotor, 30 HP. Skoda- 
gyártmányu szivómotor, 30 Corona-gyárt- 
mányu, kétütemü nyersolaj motor, 16 HP. 
Grossley-gyártmányu benzinmotor. 
= 

Gőzgépek: 
70 HP. compand condensatoros Podvinetz 
és Heissler-gyártmányu félstabil, 40 HP. 
MÁV-gyártmányu magasnyomásu félstabil, 
35 HP. Wolff-gyártmányu eomcaud félstabil. 

Malomgépek: 
2 drb. Ganz hengerszék, dupla hengerekkel, 
600X290 mérettel, 2 drb. nagy teljesitményü 
Schekk-féle lisztkeverő, 1 drb. sikszita, 2 dib. 
Radialszita, 1 drb. tarár, 1 drb. Rebdtabel, 
1 drb. egyjáratu 36" malom, 1 drb. kétjáratu 
36" malom. Érdeklődőknek készséggel szol- 
gál árajánlattal ERIEDRICH TESTVÉREK N 
gépgyára Timisoara, i 

( A Gyárváros központjában 2 világos, szá- 
raz souterrainhelyiség azonnal kiadó. 
Szobovich Józselt, Piata Traian (Kossuth-tér) 

Pej, magasvérüű kanca, három hónapos csi- 
kóval eladó. Józsefváros, Ormós-utca 44 

- 
Perzsaszönyeget keresek megvételre. ra 

het összekötő szőnyeg, esetleg 2X3 m-es 
nagyságu is. Cimeket a lap kiadóhivata- ! 
lába „Perzsa" jeligére kérek. 

Laboráns felvétetik. Sárga gyógyszertár 
Erzsebetváros, Telekház-tér. 

Egy kifogástalan állapotban levő koncert 
zongora eladó. Közelebbit IV., Str. E. 
Gojdu (Ormós-utca) 4. 

Intelligens fiatalember állást kaphat. Cim 
Ambrózy, Uijkissoda, Str. III. No. 9. 

Két fiatal, csines urilsány ismeretség hiá- 
nyában ezuton keres urifiukkal ismeret- 
séget, levelezés céljából. Vidékiekkel is 
leveleznének. Leveleket „Aki keres, talál 
jeligére a kiadóba kérünk. 

Az ujsághisdetésről egy amerikai szenten- 
cia a következőképen szól: A hirdetésen 
az olvasó először átsiklik; másodszor: 
észreveszi, de nem olvassa el; harmad- 
szor: elolvassa, de emellett nem gondol 
semmit; negyedszer: kissé elgondolkozik [/ 
rajta; ötödször: beszél róla az ismerősei- a 
vel; hatodszor: fölébred benne a vágy, 
hogy kisérletet tegyen; hetedszer: vásárol. 
- OÖbjektiv tudományos megfigyelések bi- 
zonyitják, hogy ez a megállapitás nemcsak 
szellemes önreklámja a kiadónak, hanem 
fényesen beigazolt lélektani igazság iss Ihi 

Sürgősen eladó házhely Krisán-féle telepen M 
(Turbináknál) 100m. Érdeklődni: Gerbo- 
ván, II., Tej-utca 6. vámi 

fFérfiszabók! 
Őszi és téli divat- 
lapok megérkeztek 1 

Modejournal- cCenirala 
Timisosra-tetate, Hunyadi-utca 

Primaria Municipiului Timisoara 
No. III. 4011/4. Deleg. perm. 
din 13 Iulie 1926. 

Licltatie publiica 
ret. la darea cu chirie a unei 
incaperi din chioscul consíruit 
in coltul strazii I. Vacarescu si 
a pietii Scudier. 

Delegatia Permanenta a municipiu- 
lui Timisoara aduce la cunostinta 

a unei incaperi din chioscul construit 
in circ. IV. in coltul strazii lancu Va- 
carescu si a pietii Scudier se va tinea 
o licitatie publica la 16 August 1926 
ora 10 a m. in Biroul Economatului 
comunal (Primaria, Etajul I., usa No. 
40) unde se poate vedea caetul de 
sarcini sa se vor da toate informa- 
tiunile. 

Amatorii vor depune ofertele lor 
inchise, sigilate si timbrate impreuna M, 
eu o garantie de 10, din chiria 4 
anuala oferita. 

Primaria Municipiului 
Timisoara. 


